
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO AMAZONAS
DIVISÃO DE INFRAESTURURA E LOGISTICA DO TJ/AM

ATA DA REUNIÃO

Aos 10 (dez) dias do mês de março de 2020, às 9:30h, à sala de reuniões da 

ESMAM do Tribunal de Justiça do Amazonas, no Prédio Centro Adm. Desdor. José de 

Jesus Ferreira Lopes, reuniram-se os membros do Subcomitê de Governança de 

Tecnologia da Informação, Comunicação, Infraestrutura, Compras e Serviços para 

alinhamento dos planos do biênio de 2018 a 2020, tendo em vista o encerramento 

eminente o referido biênio.

O Coordenador do Subcomitê James Guedelha, apresentou o novo modelo de 

relatório para anotação do planejamento de compras e serviços aos componentes do 

presente Subcomitê – DVIL, DVENG, DVTIC e DVPAT. Na oportunidade, informou aos 

presentes da existência do processo administrativo 2019/15573 que contém todos os 

planejamentos apresentados até a data atual, bem como todas as atas das reuniões 

feitas no biênio em pauta, com o fim de ser submetido ao Plenário do Tribunal de 

Justiça do Amazonas para aprovação. 

Sugeriu, a todos os representantes dos setores envolvidos na atividade fim do 

Subcomitê, que atualizassem seus planejamentos, inserindo novos projetos, bem como 

eliminando projetos já concluídos ou projetos não autorizados, atualização esta a ser 

feita no novo modelo de formulário, feito com opções para detalhar as informações de 

maneira a fornecer melhor entendimento no caso de análise.

Para finalizar a reunião, James determinou uma data limite para o 

encaminhamento dos planos à DVIL, com o objetivo de seguirem juntos ao processo 

administrativo para o Plenário, onde devem ser apreciados e autorizados.

E assim, agradeceu a presença de todos, informando que a próxima reunião 

será agendada e informada através de email, momento em que deverá ser lida a 

presente Ata e assinada. E assim, deu por encerrada a reunião. Sendo esta a expressão 

da verdade, vai por mim, Andréa Cristina de Paula Ferreira, Secretária, assinada 

___________________.
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TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO AMAZONAS
DIVISÃO DE INFRAESTURURA E LOGISTICA DO TJ/AM

Participantes:

Joscelin James Guedelha da Silva – Coordenador do Subcomitê; 

Nélia Freitas Vieira – Diretora da Divisão de Patrimônio;

Mauro Sérgio Sales da Silva – Representante da Divisão de Tecnologia da Informação;

José Carlos da Silva Batista - Representante da Divisão de Tecnologia da Informação;

Evelyn Guerra Xavier da Silva – Representante da Divisão de Engenharia;
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